

潍坊社保金遭“死亡冒领”

共查出693名骗保者,已追回全部非法所得

本报潍坊12月4日讯(记者秦昕 丛书莹 通讯员谭瑞耕 刘永法) 4日,记者获悉,潍坊市社会保险事业管理中心联合市公安局、民政局通过三网信息核对排查,查出693名冒充死亡参保人员领取社保的骗保者,将非法骗取资金全部追回。

近年来,随着社会保险覆盖面的不断扩大,参保人员死亡后仍旧享受诸如养老、医疗、工伤等各项保险待

遇的现象在各地屡有发生,这不仅使社保基金的安全、完整受到威胁,而且严重损害了广大参保人员的共同利益。2012年10月份,潍坊市社会保险事业管理中心针对参保人员死亡“认证难”这一顽疾,与潍坊市公安局、民政局达成一致,建立起三方网上信息资源共享的长效机制。

潍坊市公安局和民政局将2012年所有参保人员的户口注销信息和死亡信息分别提供给潍坊市社保中

心,市社保中心对这些信息一一进行核查比对,然后将核查出的名单分别通报给其所辖县区社保中心进行实地核查,对实地核查确认无误的骗保者立即停发社保待遇并追回非法所得。对因故暂时无法确定的先行停发社保待遇。如果本人能够提交存活证明,那么继续发放社保,并补发被停发的部分。截至目前,共查出693名冒充死亡参保人员领取社保的骗保者。

据了解,按照社会保险法规定,对于骗取社会保险待遇的,除责令退回骗取的社会保险金外,还将处骗取金额的2倍以上5倍以下罚款。潍坊市社会保险事业管理中心的工作人员告诉记者,因为骗保者大多在偏远农村,这些人在家人死亡后没有意识到要向政府上报,而是继续领取社保金,所以目前只是停发社保金并追回已经被骗取的金额,但是之后会加大惩罚力度。

卖家不慎泄露信息 老人16万玉器被抢

本报泰安12月4日讯(记者赵兴超 通讯员石宗荣)泰安岱岳区居民李先生花16万元购买两件玉器,不料遭卖家泄露消息,被五人设计抢走。1日,5名犯罪嫌疑人被抓,现已刑事拘留。

1日,岱岳区公安局根据线索,锁定犯罪嫌疑人匿藏在济宁某村庄,办案民警遂赶赴藏匿地进行抓捕。办案民警分为5组,夜间摸黑进入犯罪嫌疑人所在的村庄,抓获一名犯罪嫌疑人后立刻送到当地派出所提审,其余犯罪嫌疑人相继被抓获。

经审讯,5名犯罪嫌疑人交代,今年10月份,他们无意中从经营古玩的一个商人口中得知,泰安岱岳区一个老人花16万元,从他这里买走了两块玉器。他们打听到老人的地址,于10月22日上门。先是两人装作买家,诱骗老人拿出玉器,以“拍照给老板验货”为理由,给另外三人发出行动信号,随后,他们三人持刀进店,威胁老人交出玉器,得手后乘车逃窜。

目前,5人已经全部刑事拘留,其中两人曾有盗窃前科。

大货撞断隔离带冲下高速

致一死一伤,疑因司机疲劳驾驶酿祸

本报菏泽12月4日讯(记者崔如坤 通讯员邓广辉)3日凌晨,济广高速巨野段207公里处发生车祸,疑似深夜司机疲劳驾驶,车辆冲下高速路,翻进路边沟内,酿成一死一伤惨剧。目前,事故具体原因在进一步调查中。

3日凌晨零时17分,巨野县公安局消防大队光明中队接到报警,在济广高速巨野段207公里处发生车祸,有人被困。接警后,救援人员立即驱车赶往施救。

到达事故现场,救援人员看到一辆大型半挂车斜向侧翻路边沟内,车厢内拉载的建筑材料散落一地,而车头与车厢分离,呈仰翻状,驾驶室严重变形。

经仔细勘察,救援人员发现一名被困者腿部被变形车体卡

住,颈部被后排座椅挡板卡住。救援人员先利用剪切钳剪断与驾驶室相连的护栏铁丝网,清理干净压被困者位置上方散落的瓷砖,从残破的车门处利用液压扩张器解救出被困者的双腿,小心翼翼地将被困者解救出来,并送至急救车内。

紧接着,救援人员继续对残破车体驾驶室进行勘察,发现被挤压着的驾驶员。经医护人员检查,该驾驶员因伤势太重,不幸身亡。

据了解,交警对事故起因初步判断为司机疲劳驾驶所致。出事车辆自东向西行驶,由于深夜司机疲劳驾驶,导致车辆撞断隔离带,穿过逆行道,又冲破公路防护网,扎进路边沟内。



消防人员正在车祸现场施救。 本报通讯员 邓广辉 摄

齐鲁直销商城全球知名营养品 年底大促销 仅需一个电话 健康送到家

第一季 健康鱼油行 买2送1

全场任意购买2件商品
即送价值199元维生素E一瓶
全场任意购买3件商品
即送价值299元蜂胶一瓶

967067
齐鲁直销商城
www.967067.cn
1个电话·商品到家

厂价直供 免费送货 货到付款 价格更优 活动时间:2012年12月4日至12月9日(仅限电话订购)

1.登录www.967067.cn齐鲁直销商城在线订购;
2.拨打967067热线电话订购(按市话收费);
3.通过手机二维码扫描软件扫描商品二维码订购;
4.发送短信:商品编号+空格+订购数量到1069090909888订购(普通短信资费)。

鱼油,你吃够量了吗?



中国人Ω-3摄入量明显偏少

最近一次的全国居民营养与健康状况调查结果显示,中国居民每天Ω-3不饱和脂肪酸的摄入量仅为37.6mg,与欧美国家人均摄入量水平相差悬殊,与邻国日本的差距更是超过了二十倍。为了健康着想,中国人迫切需要通过提高Ω-3不饱和脂肪酸摄入量,早日摆脱Ω-3“贫困户”。



健康成年人一般健康成年人每日Ω-3不饱和脂肪酸(EPA+DHA)的摄入量为300mg~600mg
高血脂、冠心病等人群
高血脂、冠心病等人群每天至少补充900mg的Ω-3不饱和脂肪酸(EPA+DHA)

鱼油功效:有助于软化血管,调节血脂,降低血压,防止心脑血管疾病发生或复发。促进眼睛,关节,皮肤健康,增强记忆学习能力和改善抑郁情绪。

GNC健安喜深海鱼油胶囊 90粒

77年品牌历史
野生深海鱼油原料
100%美国进口

适用于18岁以上
高血脂,高血压
动脉硬化等人群

零售价 ¥158

Natural然自自然深海鲑鱼油胶囊 90粒

50年品牌历史
三文鱼专利提取技术
100%加拿大进口

减少心脑血管疾病风险
提高大脑功能
提高记忆力

零售价 ¥208

GNC健安喜浓缩深海鱼油胶囊 60粒

77年品牌历史
三倍浓缩高含量技术
100%美国进口

适用于三高和有
心脑血管问题人群

零售价 ¥348

GNC健安喜浓缩卵磷脂胶囊 100粒

调节血脂,降低胆固醇
强力保护肝脏
三倍浓缩纯净萃取
100%美国进口

零售价 ¥299

Natural枫特卵磷脂胶囊 90粒

调节血脂
降低胆固醇
血管“清道夫”
100%加拿大进口

零售价 ¥165

“鱼油的最佳拍档”---当鱼油遇见TA,如虎添翼的组合,送礼自用两相宜

浓缩鱼油软胶囊 浓缩卵磷脂软胶囊

搭配理由:
浓缩鱼油可清除血管壁上胆固醇,并减少其在血管壁的沉积,而浓缩卵磷脂可乳化血脂,将血管壁上清除下来的胆固醇运送至肝脏进行代谢,两者搭配“清”“扫”,联合清除胆固醇作用更佳。

美丽女人

异黄酮是黄酮类化合物中的一种,与雌激素有相似结构,又称植物雌激素,能够拟补30岁以后女性雌激素分泌不足带来的缺陷,改善皮肤水分及弹性状况,缓解更年期综合症和骨质疏松,使女性再现青春魅力。大豆异黄酮的雌激素作用影响到激素分泌,更是天然的癌症化学预防剂。

GNC健安喜浓缩大豆异黄酮胶囊 90粒

天然植物雌激素
再现女性青春魅力
缓解更年期症状

适用于18岁以上疲劳女士

零售价 ¥268

MACA拉摩力拉玛卡 30片

独有55种营养素
安全无副作用
100%秘鲁进口
适用18岁以上易疲劳和早泄男士

零售价 ¥298

魅力男人